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Ένα «ουράνιο τόξο» πίστης, αγάπης και 
δημιουργίας στην Κοκκινόραχη
/ Νέοι και Εκκλησία

Μια υπέροχη ημέρα γεμάτη πίστη, δημιουργία, παιχνίδι και 
συγκίνηση έζησε η Κοκκινόρραχη την Κυριακή 22 Ιουνίου 
2025, στο πλαίσιο του φεστιβάλ για παιδιά 1-101 ετών, που 
διοργάνωσε η Ενορία στον Ιερό Ναό της Παναγίας της 
Γιάτρισσας.

Από το πρωί μέχρι το βράδυ, ένα «ουράνιο τόξο» πίστεως, αγάπης και χαράς 
απλώθηκε πάνω από τον Ναό, σκορπίζοντας φως σε μικρούς και μεγάλους.
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Θεία Λειτουργία και Φιλοξενία
Από νωρίς το πρωί, πλήθος πιστών, μικροί και μεγάλοι, κατέκλυσαν τον πανέμορφο 
Ναό της Παναγίας της Γιάτρισσας, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα της Ενορίας. 
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, προσφέρθηκαν καφές, γλυκά και χυμοί 
στους παρευρισκομένους από τις κυρίες της ενοριακής χορωδίας, ενώ το άλσος 
της Παναγίας γέμισε από παιδικές φωνές και χαμόγελα.

Δημιουργικά και Εκπαιδευτικά Παιχνίδια για 



Παιδιά
Το πρόγραμμα περιλάμβανε και το πρωί και το απόγευμα πλούσιες δράσεις για 
όλες τις ηλικίες από εκπαιδευτικούς:

Αισθητηριακό και δημιουργικό παιχνίδι για παιδιά 1–6 ετών με τις 
εμψυχώτριες κ.Μελίνα Βελισσάρη και κ.Βίλλυ Πετάκου.
Face painting και μπαλονοκατασκευές με την κ. Αδαμαντία Μαυρομίχαλου.
Αρχιτεκτονικό παιχνίδι με την κ. Άννα Βαδάκογλου.
Εκπαιδευτικά παιχνίδια του δάσους ( Σταθμοί και Λούνα Παρκ ) για παιδιά 6 
ετών και άνω, με υπεύθυνους: πρεσβυτέρα κ. Κανέλα Σπηλιώτη, κ. Ευθυμία 
Παπαγεωργίου, κ. Ελβίνα Λάτση, κ. Μαρία Ζειμπέκη, κ. Γεωργία Κατσή, κ. 
Σωτηρία Ταιφάκου, κ. Ανθούλα Αργυροπούλου, κ. Νικόλαο Γιάνναρη και κ. 
Ιωάννη Στύλιο.

Μελωδικό Κλείσιμο της Ημέρας
Η ημέρα έκλεισε με μια συγκινητική μουσική συνάντηση:

Με την παιδική χορωδία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού 
Σχολείου Μονεμβασίας υπό τη διεύθυνση της κ. Τριάδας Παλαιοκώστα.



Και με την ενοριακή χορωδία της Κοκκινόραχης, η οποία και ανέλαβε τη 
διοργάνωση της ημέρας, με υπεύθυνες τις κ. Χαρούλα Βαδάκογλου Βελισσάρη, κ. 
Έφη Ιωάννου και κ. Αναστασία Κόκκινου Κατσαφάνα.

Με τις φωνές τους, οι δύο χορωδίες μας ταξίδεψαν μελωδικά, με οδηγό το ουράνιο 
τόξο των αξιών: Πίστη, Αγάπη, Καλοσύνη, Γνώση, Διατροφή, Πατρίδα και Ελπίδα — 
όλα όσα ενώνουν μικρούς και μεγάλους και μας υπενθυμίζουν τη σημασία του να 
περπατάμε αγαπημένοι και μονιασμένοι στη ζωή.

Τα κείμενα και η παρουσίαση, έγινε από την εκπαιδευτικό Μαριλένα Θεοφιλάκου. 
Ενώ το σκηνικό δημιουργήθηκε από την εκπαιδευτικό Δέσποινα Παπαδοπούλου. Την 



εκδήλωση πλαισίωσαν οι μουσικοί Λεωνίδας Βελισσάρης ( Κιθάρα – Βιολί ), 
Γεώργιος Πρίμπας ( Κιθάρα- Μπουζούκι ), Αντώνιος Νικολακάκης ( 
Ηλεκτροακουστική Κιθάρα ), Θοδωρής Μπουρλόκας ( Ηλεκτρική Κιθάρα ).

Σε όλες αυτές τις δράσεις αρωγός και πνευματικός πατέρας ο εφημέριος 
Κοκκινόραχης, πατήρ Συμεών Παπαγεωργίου, ο οποίος στο τέλος ευχαρίστησε εκ 
μέρους της Ενορίας όλους τους συντελεστές αυτής της ευλογημένης εκδήλωσης.

Την γιορτή τίμησε, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Ευσταθίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλος, ο οποίος 
παρακολούθησε τα εκπαιδευτικά παιχνίδια και την μουσική συνάντηση. Στο τέλος, 
ομίλησε με πατρικά λόγια προς τα παιδιά, τους γονείς, τις κυρίες της χορωδίας 



και όλους τους συμμετέχοντες.

Την γιορτή παρακολούθησαν οι κληρικοί: π. Ευστάθιος Πορφύρης, π. Βασίλειος 
Μιχαλόχρηστας, π. Λουκάς Ξουραφάς, π. Ιωάννης Προφύρης και π. Νικηφόρος 
Καραμπάτος, ο τ. Δήμαρχος Σπάρτης κ. Ευάγγελος Βαλιώτης, άλλοι εκπρόσωποι 
φορέων και πλήθος κόσμου.




































